

# “熊孩子”话题隔三差五成热点,越来越多人患上“厌童症”? 当人们“厌童”时,到底在厌什么

## 事件简述

近年来,高铁上因为孩子吵闹而引发乘客与家长冲突的事件时有发生,这与前段时间韩国餐厅设置“NO KIDS”标志的新闻交错,引发了公众的热议。

一方面,在公共空间,人们苦熊孩子久矣。与此同时,“厌童症”这一不算新鲜的概念再度被提出,让不少人以为这便是问题的症结。

有媒体发表评论文章,援引“厌童症”这个心理学概念,指出这是一种高发于未婚青年之间的人际交往障碍,通常表现为对儿童的厌恶和排斥,进一步可发展为无法容忍一切与儿童相关的事物,同时对儿童的厌弃也会影响到生育观念”,并进一步指出,这些厌童者是高度自私的“巨婴”,所以无法容忍一个“真婴”。

作家苏小懒发文称,这反映了当前对幼童公共场合哭闹几乎零容忍的社会风气。她对此表示反对——我们需要提倡家长们管好自己的孩子,但儿童的年龄不同,公众也要有不同的宽容度。

(来源:新周刊 中青报)



## 网友评论

@Erin:“厌童症”,厌的是“童”吗?厌的是“吵闹声”,厌的是放任不管,厌的是强词夺理,厌的是没素质和不文明。社交平台上的“厌”分明针对的是行为,而不是人。即使有小孩很吵,但家长如果及时制止,制止不了就向受影响的人道个歉,这个时候大多数人的反应都是“养小孩真难”。社会环境对小孩的包容程度已经很高了。与其要求被影响者“再体谅一下”,不如劝说熊家长勿以“他还只是个孩子”为由为低素质、不文明行为开脱。



资料图(新华社)

@买办战神常凯申:归根结底是父母没有尽到责任。

@转眼:父母不收拾的小孩就别委屈被别人收拾。

@江湖李傅相:我们不厌童,我们讨厌的是那些没教养、不友善,扰乱公共秩序的人,不管是大人

还是孩子。

@Blair 张:可以设置儿童友好车厢啊!放些玩具、故事书、动画片,不是挺好的嘛?

## 小编说两句

其实,对于“厌童”,多数人表示“这个锅不背”!大家的立场都是:小孩是无辜的,但是讨厌他们身边放任不管的家长。人与人,共存于公共空间,无尽争吵无济于事。要想解决矛盾,恐怕不是去要求小孩始终闭嘴、父母一味管教、年轻人无尽忍让。我们的社会“儿童友好区域”还是太缺少了。如何健全完善公共空间,恐怕是更需要思考的问题。

## 帮年轻人摘除“恋爱脑”? 陪聊师半小时可赚100元

### 事件简述

最近,电影《消失的她》正在热映,引发网友对“恋爱脑”的讨论。与此同时,购物网站上的陪聊服务再度爆火,据报道,为帮顾客“彻底摘除恋爱脑”,客服们除了安慰劝导,更有“骂醒式服务”。别看这门生意没什么门槛,但收益还真不错。有店主表示陪聊被

划分了几个等级,最高的“锦鲤”等级陪聊师半小时收费100元。而除了“话疗”教人恋爱之外,眼下电商平台上的虚拟商品上新不断,从考试求职,到婚恋交友,这届年轻人可谓踏遍互联网寻医问药,有网友自嘲,“主打就是一个心诚则灵。”(来源:北京日报)

@一:看完《消失的她》,正常的三观是:远离赌博;某些别有用心的人想法是:远离男人,远离恋爱。

@Any 六月份:很讨厌一说到爱情就贴“恋爱脑”标签的这种人。

@沁月:谈恋爱没错。是因为选错人,所以应该正面对待这个问题。去教会大家识人辨人的能力和预防,而不是让大家不去

恋爱,因噎废食。

@砭谷和人:说白了就是大家都比较贪心,却又不愿自己吃亏。这些现象反映出当下大众对如何建立正确恋爱观的迷茫,大家不会正确恋爱、甚至还在受传统观念“不敢大声爱”的影响。两性教育仍有很长路要走。

@Elif:我只想知道怎么做这个兼职。

现实生活中的情感问题,能通过一次聊天,一堂课就可以理清?这恐怕也是收割那些对恋爱现状存在焦虑的用户吧。不过,如果能以此寻求到情绪宣泄和心灵和解,倒也是好事。但需要

关注的是,往往劝人不要在婚恋中迷失自我,却演变成无限妖魔化爱情和婚姻,反而加剧焦虑、贩卖偏激。说到底,我们终究要回归现实,懂得自我调整才能寻求更实际的解决方案。

## 宜兴彩民喜中福彩刮刮乐“喜相逢”20万元

7月12日,宜兴徐舍镇32025821福彩销售站彩民喜中刮刮乐“喜相逢”(面值30元)二等奖,奖金20万元。

据了解,中奖者管女士夫妇平时就喜欢买刮刮乐彩票玩。12日中午,管女士夫妇去镇区超市购物时经过32025821福彩销售站,看到配管员正好在为销售站配送刮刮乐彩票,展示柜台已经被摆满了各式各样的刮刮乐,琳琅满目,非常吸引人。管女士夫妇想着购买几张试试手气。

在众多品种里,站主徐先生向他们推荐了30元面值的“喜相逢”。当管

女士刮开第6张时,中奖图符“喜”字显现,字符下面对应奖金“200000元”,惊喜收获二等奖。夫妻俩乐开了花,随即来到宜兴市福彩管理中心兑走了幸运奖金。

今年以来,宜兴福彩刮刮乐大奖硕果累累。截止到目前,今年本市共中出刮刮乐大奖4个,分别为:“幸运加倍”(面值20元)一等奖100万元;“萌宠送彩”(面值5元)一等奖20万元;“粤来越好”(面值10元)一等奖10万元以及“喜相逢”(面值30元)二等奖20万元。

## 无锡老彩民领走“绿色出行”月度锦鲤大奖

无锡福彩“天天送礼包,月月抽手机”活动正在火热进行中,活动持续一整年,每天都有礼包相送,每月都能抽手机。7月4日下午两点,无锡福彩针对6月份参与活动的市民朋友们展开抽奖,在此轮抽奖中,无锡老彩民周师傅幸运抽中6月份锦鲤大奖——价值3000元的手机一部或等值奖金。

近日,周师傅来到市福彩中心领取了锦鲤大奖。周师傅是一名资深的福彩老彩民,购买福利彩票已有十多年,几乎每天都要买些彩票。后来周师傅把爱好当成事业来做,在惠山区开了一家福彩销售站,凭借着多年的

购彩经验,他在销售福彩上也游刃有余,经常给彩民推荐号码,尤其在福彩促销活动期间,他尽量做到让每位彩民知晓。他说:“促销就是为了回馈彩民,让彩民知道并参与进去才能得到实惠。”

周师傅说自己平时也会玩一玩福彩的大转盘游戏,挺有意思的,他说只有自己清楚活动规则才能更好地向彩民解释。中奖了还会在朋友圈里分享出去,这样才能吸引更多彩民参与其中。说到此次中奖,周先生第一时间就得知了中奖信息,兑奖时他选择了3000元的等值奖金。

## 双色球今晚开奖 奖池20.8亿元 上期双色球头奖6注852万

今晚双色球第2023082期开奖,奖池20.8亿元。上期双色球红球号码为01、11、15、16、22、31,蓝球号码为15。

上期双色球开出头奖6注,单注奖金852万多元,这6注一等奖花落4地:河北

1注、江苏3注、广东1注、深圳1注。二等奖开出53注,单注奖金49万多元。

计奖后,双色球奖池金额为20.8亿多元。本期彩民依然有机会2元中得1000万。